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ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

50
OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn B’ I'vpvaciov
“Yin: Octikol ko Apvntikol 13-10-15
Oéna 1°;
A. TTowot apBuoi Aéyovton etepdonuot; Na dwoete Eva mapddstyuo
ETEPOCTUOV OPLOUDV. (7 pov.)
B. Tt ex@pdlel n amdAvn Tiun evog pntov aplouov o; (8 pov.)
I'. Noa yopaktnpioete pe (X) Xooto 1} (A) AdBoc Tic mopakaTm
TPOTAGELC :
1. Avo ap1Buoi pe dapopetikd mpdonuo ival avriderot. X A
il. "o va mroAlamhacidcovpe SLVVALELC e TNV idwa Bdon,
agnvoupe i01a 11 Pdaomn Kot toArlamAacialovpe
TOVG £KOETES TOVC. X A
. O avtifetoc tov -3 eivar OeTikog ap1OuoC. X A
-2
iv(—gj =+ﬂ. X A
3 9
V. A6 600 apynTiKovg pnTovsg LEYOADTEPOS Efval EKEIVOC
TOL EYEL TN UIKPOTEPT AWTOAVTT TIUY). Y A

(5x2=10pov.)

Oéna 2°:
A. Na yopicete Tov¢ Tapakdto aplfpovg oe OeTikong Kot apvnTikong.
~(-2), (-5)°, -(+7), -+3, 2° 2%, 0
(13 pov.)
B. No cuykpivete tovg mapoaxkdtm aptfpovg:
i (=7t |7

ii. (—2014)""....(-2015)

2014

0

(3x4=12 pov.)
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Oéna 3°;
No VToAOYIGETE TIG TIUEC TOV TOPAKATM OPLOUNTIKOV TOPUCTACEDV:

A=—4+11
B=—(2+6-7)+(-4+15-8)

[=2-(-3)-4-(-2)-2-(-7+4+3)
A=5-(-3+4-1)+9-3-2
(25 pov.)

Oépo 4°
No VToAOYIGETE TIC TIUEC TOV TUPUKAT® OPIOUNTIK®OV TOPUCTACEWDV:
A=3-(—6)+2-(—7+9)-22

B= [(—2)-32 +3} 20152 +(—4)" -4

2015

(25 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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ANMTANTHXEIX(EvoeikTIKER)

Qfpo 1°;

A. Etepdonuot Aéyovtar ot aptBpoi mov £xovv S10popeTIKO TPOCTLO.
Mo mopdoderyua, -3 kot +2.

B. H amoAvtn Ty evoc pntov aptBuov o ekepalet v andoTact) To

ap1Ouov a, and to 0 kot cupuPoAileton pe |OL|.

r oA ii.A 1LY iv.A V. X
Oépo 2°:
A. Bgtikol Apvnrikol Tirota
~(-2) | (-5)" 0
273 —(+7)
—|+3
_28

B. i. ~(~7)=+-7
ii. (—2014)™" <(~2015)

ii.[-2-(-8)" | =[o-(-4y"]

2014

Oéna 3°:
A=-4+11=+7

B=—(2+6-7)+(—4+15-8)
B=—(8-7)+(15-12)
B=-1+3

B=+2
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[=2-(-3)-4-(-2)-2-(-7+4+3)
[=—6+8-2-(-7+7)

'=-6+8-2-0
'=-6+8-0
=2

A=5-(-3+4-1)+9-3-2
A=5-(—4+4)+27-2
A=5-0+27-2
A=0+27-2

A=25

Oéna 4°;
A=3.(=6)+2.(~7+9).2°
A=-18+2-(+2)-4
A=-18+16

A=-2

B-|(-2)-37 %} 2015° +(~4)

.

2

—4?

—

B- (—2)-3%+§]20152 +(+16)-16
12 2
B=|(-2)-=+—=|-2015° +16-16
NCEE
B= —g+gj-20152
9 9
B =0-2015
B=0
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2—2 533 le
4. —+2.—
107 2 2°

(2] +(8] 5 (3
2 2 2
[=5-(5)-4-(4)+2-(2)
=5 —4*+2°
I=125-256+8

['=133-256
['=-123

=5

A= 27 [(-3) 2015 9]

2015

+7-[9-1-9]

10°
=—+

A 7-(9-9

)2015

4

A=250+7-0
A=250+0
A =250
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